

省十一届人大常委会第二十九次会议闭幕

罗志军:千方百计保持经济平稳较快发展

快报讯 7月27日下午,省十一届人大常委会第二十九次会议在南京闭幕。省委书记、省人大常委会主任罗志军主持会议并讲话。

会议通过了《江苏省非税收入管理条例》、江苏省人民代表大会常务委员会关于修改《江苏省实施〈中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法〉办法》的决定,批准了《南京市水库保护条例》,通过了《江苏省人民代表大会常务委员会关于批准江苏省2011年省级财政决算的决议》。

会议通过了有关人事任免事项,罗志军向被任命人员颁发了任命书。

罗志军在会议结束时讲了话。他说,本次会议审议通过的《江苏省非税收入管理条例》,是江苏财政领域的一部重要地方性法规。要充分认识加强非税收入管理的重要性,认真做好条例的宣传和贯彻实施工作,依法规范非税收入执收行为,尽快健全相关配套机制,不断提高非税收入管理工作科学化水平。本次会议审议通过了江苏省人民代表大会常务委员会关于修改《江苏省实施〈中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法〉办法》的决定。全省各级人大要认真贯彻修改后的代表法和江苏省实施办法,加强代表初任培训和履职培训,进一步完善

和落实人大代表履责的各项制度,推动江苏代表工作再上新台阶。

本次会议听取和审议了省政府关于全省全民健身工作情况的报告。罗志军说,全民健身关系人民群众身体健康和生活质量,是地区综合实力和社会文明进步的重要标志。我们要从战略高度和长远角度重视发展全民健身事业,把它列为民生幸福工程的重要内容,深入开展全民健身宣传教育,合理配置健身资源,积极推动城乡区域和各类人群健身协调发展,大力开展全民健身服务业,鼓励社会力量参与健身设施建设经营,满足人民群众多元化多层次的健身需求。

罗志军指出,今年以来,面对严峻复杂的经济形势,全省上下认真贯彻党中央、国务院的决策部署,紧紧围绕省委确定的目标任务,按照省委提出的主要要求,坚持又好又快的工作导向,扎实做好稳增长、转方式、抓创新、控物价、惠民生、促和谐各项工作,“八项工程”的实施取得了重要阶段性成果,全省经济运行总体平稳,发展态势稳中趋好,发展质量逐步提升,转型升级步伐加快。同时,我们也要清醒地看到,当前经济运行的外部环境还不容乐观,完成全年经济发展目标仍需付出极大的努力。我们要坚定信心,奋发进取,攻坚克难,牢牢把握发展的主动权,把经济发展

困难期变成争先进的机遇期、改革创新的攻坚期、转型升级的加速期,确保全面完成省人代会确定的各项目标任务。

罗志军指出,最近,中央举办了省部级主要领导干部专题研讨班,胡锦涛总书记在开班式上发表了重要讲话。讲话从坚持和发展中国特色社会主义的政治高度和宽广视野,精辟分析了我国面临的新形势新任务,科学阐述了事关党和国家全局的若干重大问题。我们要认真学习贯彻总书记的重要讲话精神,准确把握丰富内涵,深刻领会精神实质,把思想认识统一到讲话精神上来,把各项工作统一到中央的重大决策上;始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定地走中国特色社会主义道路;更加自觉地把科学发展观的要求贯穿于经济社会发展的全过程和各个方面,协调推进社会主义经济、政治、文化、社会建设以及生态文明建设;以改革创新精神全面加强党的思想、组织、作风、制度和反腐倡廉建设,增强各级组织的创造力凝聚力战斗力。按照省委十二届三次全会的部署,以高度负责、奋发有为的精神抓好当前改革发展稳定各项任务的落实,千方百计保持经济平稳较快发展,同心同德营造和谐稳定环境,统筹推进各方面工作,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

(沈纯中 陆冲 王晓映)

■新闻链接

任免名单一

任命马明龙为江苏省商务厅厅长
任命徐耀新为江苏省文化厅厅长
免去朱民的江苏省商务厅厅长职务
免去章剑华的江苏省文化厅厅长职务

任免名单二

任命何方为江苏省高级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员
任命刘媛珍为江苏省高级人民法院副院长
任命徐清宇为江苏省高级人民法院审判委员会委员、审判员
免去张屹的江苏省高级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务
免去汤小夫的江苏省高级人民法院民事审判第二庭庭长、审判委员会委员、审判员职务
免去丁霞、于惠奇、卢冠军、印敏莉、陈忠的江苏省高级人民法院审判员职务
任命唐元高为江苏省人民检察院监察委员会委员、检察员

任免名单三

批准任命蒋永良为无锡市人民检察院检察长
批准任命杨其江为徐州市人民检察院检察长
批准任命游已春为常州市人民检察院检察长
批准任命王君悦为苏州市人民检察院检察长
批准任命赵志凯为南通市人民检察院检察长
批准任命汪跃为连云港市人民检察院检察长
批准任命成吉喜为淮安市人民检察院检察长
批准任命戴飞为盐城市人民检察院检察长
批准任命闵正兵为扬州市人民检察院检察长
批准任命俞波涛为镇江市人民检察院检察长
批准任命周剑浩为泰州市人民检察院检察长
批准任命王鹏为宿迁市人民检察院检察长
批准免去唐元高的盐城市人民检察院检察长职务

一百二十年的辉煌历程

一百二十年的荣耀见证

深刻浓缩毛主席伟大一生

毛主席诞辰一百二十周年至高规格纪念金钻表

首套“东方红毛主席金像翡翠国表”罕世发行

■ 999 纯黄金、南非天然真钻、缅甸翡翠豪华打造,毛主席文韬武略、丰功伟绩、领袖风范光照千秋万代!
■ 机会仅此一次,大家抢着买金灿灿、金镶钻、金镶玉“东方红毛主席金像金钻翡翠表”,把毛主席金钻表的富贵、福佑、神气“戴”回家!
■ 毛主席全身金像惊现伟人表,至尊表款黄金雕刻,成就毛主席金像金钻翡翠国表。■ 原装进口瑞士技术机械机芯,高品质打造伟人金钻表价值典范。



图片说明:

每套含男款、女款各一只;采用原装进口瑞士技术全自动机械机芯,防水深度30米;全鎏金表盘,每只表12个点位分别镶嵌12颗南非天然钻石,表圈分别镶嵌120颗宝石,表背镶嵌天然翡翠;蓝宝石水晶镜面,莫氏八级永不磨损。

永恒铭记!开国领袖毛主席,发行至高规格的金像金钻翡翠国表,献礼伟大领袖毛主席诞辰120周年

“太阳最红,毛主席最亲!”毛主席带领共产党人和广大人民经过艰苦卓绝的斗争,缔造了伟大社会主义新中国,丰功伟绩光耀千秋万代!为永恒纪念伟大领袖毛主席诞辰120周年,史上首套“东方红金像金钻翡翠国表”尊崇问世,以永续不停的时间刻念伟大领袖毛主席,这是最崇高、最尊贵的毛主席纪念藏品,值得一生珍藏永世传承!

荣耀问世!毛主席全身金像第一次铸上金钻表,一举打破没有毛主席全身像藏品的历史,前所未有!

毛主席诞辰120周年,特别用纪录时间的表,“黄金富贵、钻石永恒、美玉比德”至高规格的金钻翡翠国表永世铭记,首次立体浮雕毛主席全身金像,表达最崇高的纪念,一举打破没有毛主席全身像藏品的历史,至高标准体现至高价值,要不是毛主席诞辰120周年,金山银山也换不来!

惊天绝技!国际制表大师首创四层浮雕、钻石密镶和中华独特“金镶玉”成就惊世巨制

突破工艺极限,40mm超大尺寸表壳全表鎏金。整点镶嵌12颗天然南非钻石,表圈镶嵌120颗宝石,象征毛主席诞辰120周年。表后盖为999纯黄金镶嵌缅甸翡翠,顶级四层浮雕工艺,精湛雕刻毛主席立体全身像、天安门、长城、革命圣地韶山、东方红组图,以及“毛泽东诞辰120周年”金字,深刻展现了毛主席从韶山到中南海、缔造新中国的伟大历史画面。奢华材质打造至尊毛主席金像金钻翡翠国表,收藏价值无与伦比,让人震惊!

专家解读:“至高题材、权威人士题词签名授权、顶尖材质和工艺、领袖金钻表、珍惜发行量”五大要素具备世界顶级藏表所有升值动力。

“东方红毛主席金像金钻翡翠国表”必创领袖表升值奇迹!越戴越荣耀,越藏越值钱

抢到就赚!领袖金钻表没有不升值的,东方红毛主席金钻表堪称极具升值潜力的“原始股”!

2006年纽约拍卖会上,一只罗斯福金钻表拍卖300万美元,一对列宁诞辰100周年金钻表以530万美元天价成交。东方红毛主席金钻表成为收藏投资追捧的“原始版块”,必将刷新领袖表惊人价值纪录!

逢一必涨!世界第一只金钻表价值高达1100万美元!此次发行的毛主席金钻表价值可观!

世界上第一支金钻表价值高达1100万美元!破天荒发行的毛主席诞辰120周年金钻表、极其罕见的雕刻毛主席全身像、极其珍贵的雕刻了重大签名、极其

精湛的四层浮雕工艺、极其独特的采用爪镶工艺和金镶玉制表工艺,前所未有的突破,创造世界金钻表巅峰巨制,将来涨成一台车一套房!

极其稀少!全球限量1893对,超低首发价9800元,权威发行,预留巨大升值空间!

“物以稀为贵”!为确保升值,以毛主席诞生年数字1893作为限量套数,如此稀少、珍贵的金钻表,在任何商场名表专柜,一只最起码也得一两万元,而毛主席金钻表更是金镶钻镶嵌,大量珍贵材质和顶级工艺,一对还不到一万元,明显预留巨大升值空间,抢到就是赚,错过将后悔!

首套“东方红毛主席金像金钻翡翠国表”全国发行公告

“东方红毛主席金像金钻翡翠国表”由中国轻工业钟表研究所权威监制,国家钟表质量监督中心一表一检,五重防伪,确保价值。每套均配监制证书、检验证书、防伪收藏证书、防伪标识(购买后可拨打防伪电话查询真伪)等权威证书。

全国限量发行1893套,统一首发价:9800元人民币/套(男女款对表)。

南京市唯一指定发行处:

玄武区龙蟠中路28号长城书店一楼收藏品专柜(华山饭店斜对面)

订购专线:025-66921109 15261465192

郑重声明:除唯一指定发行中心外未设其他任何渠道发行,敬请留意!